

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

HRUŠICA-FUŽINE

Dvorana v kulturnem domu je bila obnovljena pred dvajsetimi leti. Letos jo bodo temeljito popravili. Mladinci so že pričeli z deli na podaljšku igrišča. Vedno več je mladih, ki žele rekreacijo po delu, zato bodo temeljito preuredili zemljišče, ki bo namenjeno tudi šolarjem. Delovne organizacije in KS Hrušica — Fužine so jim finančno pomagale.

Pred dvajset leti so asfaltirali Litijsko cesto. Lani jeseni pa so jo temeljito popravili in prevlekli z novo asfaltno prevleko. Želimo vsem srečno hojo in vožnjo, da bi bilo manj prometnih nesreč!

Umrli so aktivisti NOV Marija Zaletel, France Vrtačnik in Jakob Pogačar. Naj jim bo lahka slovenska zemlja! Svojem naše sožalje.

F. T.

V teku je akcija za zbiranje odpadnega papirja. Pionirji so sklenili, da se bo še posebno izkazali pri zbiranju.

MOSTE

● NAŠA TRŽNICA

Počasi se dvigajo zidovi moščanske tržnice na Zaloški cesti, primerno locirane v centru Most, od koder ni daleč na vse strani občine. Kdaj bo gotova, je še vprašanje, kajti gradnja se vleče že dolgo. In še nekaj: Ali bo v tej tržnici vse tisto, kar bi naj zadovoljevalo občane? Ali bodo poleg poljščin in vrtnin prodajali v njej tudi meso? Ali bodo v njej tudi bife, cvetličarna pa ribarnica in še kaj? Potrebno bi bilo celo javno stranišče — v Mostah ga pogrešamo. Želeti je, da z gradnjo pohitijo, kajti čas beži in cene materialu nenehno rastejo.

M. M.



V prostorih krajevne skupnosti Moste je bila od 7. do 9. marca odprta razstava ročnih del, ki jo je organiziralo lani ustanovljeno moščansko društvo ljubiteljev ročnih del. Društvo ima sedaj že 125 članic, na razstavi pa jih je sodelovalo približno 40. Več lepih ročnih izdelkov je bilo tudi naprodaj.

D. J.

KODELJEVO

● SKUPŠČINA JE ZASEDALA

Vsebinska zasedanja se je v glavnem nanašala na oblikovanje predloga in sklepanje o programu dela KS za leto 1980.

Zaradi nujnosti čimprejnjše izdelave programa je skupščina razpravljala kljub nesklepčnosti. Pred razpravo pa so prisotni delegati sklenili, da je o tem potrebno obvestiti vse delegate skupščine, podati jim je treba vse sklepe, o katerih naj se le-ti pisno izjavijo, njih izjave pa bodo vključene v zapisnik.

V programu za leto 1980 so najprej prenesli dela, ki niso bila zaključena v letu 1979.

Pločnikov na Hrdeckega cesti do izgraditve mostu čez Gruberjev kanal ne bo, ker bo že obstoječe cestišče ob gradnji poškodovano. Druga dela, ki so predvidena za l. 1980, pa so: rekonstrukcija ul. Na peči, semaforizacija križišča na Kajuhovi, javna razsvetljava na Koširjevi...

Vzdrževanje zelenic bo letos v celoti prevzelo podjetje Rast — z izjemo zelenic v okviru ŠD Slovan.

Predvidena je postavitev štirih telefonskih govornic. Investitor je SIS za PTT promet, vendar le-ta načrta

za svoje letošnje delo še ni podal in se lahko zgodi, da govornic tudi v letu 1980 ne bo.

Na predlog KK SZDL je skupščina izvolila konferenco delegatov za področje komunalnega gospodarstva, razširila pa je komisijo za statutarne zadeve. Ker je dosedanjemu delegatu v VVZ Kodeljevo podelil mandat, je skupščina imenovala na njegovo mesto Ivanko Develjak.

Delegati so razpravljali tudi o delu in povezovanju delegatov, komisij in strokovnih služb s skupščino; na slednje opozarja stalna prisotnost delegatskih vprašanj. Na vsak način je treba povežati delo komisij pri svetu KS ter delegacij s samoupravnimi organi KS. Na seje skupščine ter po potrebi sveta KS je zato nujno vabiti predsednike delegacij. Korak naprej na tem področju je bil narejen že z zaposlitvijo delavca v okviru strokovne službe KS, ki naj skrbi za povezovanje delegacij.

Po drugi strani pa je potrebno skrbeti za povezavo z delavci, krajanji. S strani uporabnikov je bil izvoljen nov odbor poslovnih zgradb Ob Ljubljani 36 in 36 a.

JD



Te dni sta v organizaciji ŠD Slovan — sekcija Kodeljevo potekala dva odprta šahovska turnirja, in sicer turnir za Glavačev memorial in ob dnevu žena drugo odprto prvenstvo žensk. Prvega, ki je bil organiziran v spomin lani umrlega ustanovitelja in podpredsednika ŠD Slovan Štefana Glavača, se je udeležilo 20 šahistov, na turnirju v počastitev dneva žena — pokroviteljica je bila mestna skupščina — pa je sodelovalo 14 šahistk.

D. J.

Vse žive meje, ki neposredno ogrožajo varnost prometa, bo treba znižati na predpisano višino — tako bo vsem lastnikom previsokih živih mej tudi neposredno pisala komisija.

Na nekaterih krajevnihih cestah ozioroma ulicah posamezni vozniki motornih vozil, posebno motoristi s hrupom in neprimerno hitrostjo vznemirjajo občane in ogrožajo varnost pešcev, posebno osnovnošolcev. Komisija in KS pozivata vse k previdni vožnji, ki naj z njo vsi prispevajo k varnosti prometa.

Ker se bliža pomlad, se večja nevarnost gozdnih požarov. Poveljstvo

operative našega gasilskega društva poziva vse občane, da ne odmetavajo cigaretnih ogorkov, ne kurijo ognjev in ne zažigajo suhe trave. V naši KS je še veliko gozda in travnikov in najmanjša napaka ali nepazljivost — in nesreča je tu!

Kmetijska zadruga Dobrunje je za vse kmetovalce organizirala v zadrugnem domu predavanje o varstvu živine pred kužnimi boleznimi. Predavanja, ki je bilo več dni zapored, so se udeležili tudi kmetovalci iz sosednje KS Šmartno.

IVAN KOS

ZALOG

● USPEŠNA DRŠALNA SEZONA

Po dobrih štirih mesecih se je v nedeljo 10. marca na umetnem drsališču v Zalogu, ki ga prehodno upravlja ŠD Slovan, uradno zaključila sezona rekreacijskega drsanja in vadba nadobudnega naraščanja hokejistov vevske Slavije; na novi ledeni ploskvi pa se je v tem času zvrstilo tudi nekaj tečajev drsalne šole. Bogata sezona in številna udeležba privrženecv te zdrave rekreacije potrjuje, kako pomembna in upravičena je bila naložba v ta športni objekt. Tu ne nabirajo potrebnih novih moči le Založani, na drsališču v Zalogu najdejo športni užitek ljubitelji drsanja iz mnogih sosednjih krajevnih skupnosti.

Seveda na drsališču prevladujejo mladi, ki se z veseljem — mimo splošne rekreacije — vključujejo v HK Slavija in si tako nabirajo potrebnih veččin hokejske igre. Prav od pionirske in mladinske šole hokeja vodstvo HK Slavija precej pričakuje: nadarjeni pionirji in mladinci naj bi v prihodnje povzeli sloves nekdanjega zveznega ligaša z Vevč. Začeto sistematično delo z mladimi je nedvomno osnovno vodilo strokovnega vodstva HK Slavije. Marljivo delo samo še potrjuje, da si bo hokejska igra v tem predelu naše občine spet pridobila svoje mesto.

Nedavno novoustanovljeno ŠD Zalog stoji sedaj pred odgovorno nalogo, da v okviru svojih pristojnosti pa

ob sodelovanju in razumevanju vseh družbenopolitičnih dejavnikov zagotovi nadaljnji razmah vseh športnih zvrsti, ki sodijo v ŠD. OZTKO že sedaj daje društvom pomemben prispevek, pa tudi v prihodnje zagotavlja vsestransko strokovno pomoč.

Prednostna naloga je vsekakor, da bo drsališče čimprej pokrito s streho, kar bi vsekakor pripomoglo k podaljšanju sezone tako rekreacijskega drsanja kot vadbe hokejskega športa. Ob podpori širše družbene skupnosti ŠD Zalog pričakuje, da bo načrt zanesljivo uresničen.

Zaloškimi športnim delavcem vsekakor zaupamo odgovorne naloge, a to ni naključje, saj so ti entuziasti v minulih letih z udarnim delom dosegli pomembne uspehe. Najpomembnejši je vsekakor gradnja 35-meterske skakalnice v Mrzli dolini, ki je ognjeni krst prestala že leta 1963. Pa tudi splošni utrip telesne kulture je iz leta v leto večji. Posebno pozornost pa velja znova posvetiti namiznoteniskim sekciji, ki je zabeležila že vrsto pomembnih uspehov.

V Zalogu so zaradi vsega tega prepričani, da se za nadaljnji razvoj in prihodnost množične telesne kulture na vse bolj razvijajočem se industrijskem področju vzhodne dela slovenske metropole ni treba bati.

T. ŽIDAN

ŠTEPANJSKO NASELJE

● Skupščina naše KS je sprejela pobudo za samoupravno in prostorsko preoblikovanje

Konec februarja so se zbrali delegati na 3. seji skupščine krajevne skupnosti. Na dnevnem redu so bile najaktualnejše zadeve iz družbenopolitičnega življenja v sedanjem obdobju. Tako so govorili o smernicah za izdelavo plana za srednjeročno plansko obdobje 1981-1985, o samoupravnem in prostorskem preoblikovanju krajevne skupnosti, končali so javno razpravo o prehodu na ekonomske stanarine ter obravnavali zaključni račun krajevne skupnosti za leto 1979.

Ko so obravnavali smernice za izdelavo načrta krajevne skupnosti za naslednje srednjeročno obdobje, so delegati v živahni razpravi dopolnjevali priloženo gradivo. Ugotovili so, da je smernice prešla vsaka družina v krajevni skupnosti in da je bila opravljena široka javna razprava, v kateri se je izoblikovalo mnenje, da je potrebno pri izdelavi načrta upoštevati nekatere prednostne naloge, kot so gradnja šole in vrtca, doma družbenopolitičnih in družbenih organizacij, doma upokojeincev, ureditev kanalizacije v prvotnem delu naselja, pospešiti bo potrebno razvoj storitveno-razvojnih dejavnosti ter zgraditi telefonsko omrežje. Delegate so tudi seznanili s tem, da bodo v letošnjem letu pričeli graditi osnovno šolo II z 18 učilnicami; v katerih naj bi se začelo redno šolsko delo že l. 1981. Ob tem so opozorili, da je že ob pričetku gradnje treba razmišljati o ustreznem kadrovanju za novo šolo, da se ne bi ponavljale napake iz preteklosti.

Najbolj živa je bila razprava o samoupravnem in prostorskem preoblikovanju sedanje krajevne skupnosti. Skupščina krajevne skupnosti je na podlagi sklepov poprejšnje javne razprave sprejela pobudo predsedstva krajevne konference SZDL in sveta krajevne skupnosti o preoblikovanju in dala v javno razpravo tri predloge za preobrazbo. Delovni ljudje in občani naj bi na zborih občanov, ki bodo sklicani do 20.

M. R.

ZADOBROVA-SNEBERJE

Komisija za stanovanjske in komunalne zadeve ter gospodarsko in urbanistično planiranje pri svetu naše KS si je zadala obsežne plane in smernice. Na zadnji seji marca je pogovor stekel najprej o ukrepih zoper onesnaževanja naravnega okolja in o varnosti krajanov na cestiščih. Največ govora pa je bilo o zaščiti krajinskega parka v Zajčji dobri in rekreacijskega področja v Sneberjah ob Savi. Zoper brezvestne, ki odlagajo odpadni material na omejenih področjih, bo KS strogo ukrepa-

la. Komisija in svet KS pa naprošata vse občane, naj pomagajo pri preprečevanju odlaganja odpadkov na vseh neprimernih mestih. Seveda pa bo KS organizirala očistevalne akcije. Sodelovala bo tudi komisija za zaščito naravnega okolja. Gre namreč tudi za obrtnike, ki tako ali drugače onesnažujejo okolje. Svet KS in komisija menita, da moramo pri tem preučiti problem najti skupni jezik in to zadevo tovariško in prijateljsko urediti.

Cepljenje psov proti steklini

na območju občine Ljubljana Moste-Polje

Cepljenje psov proti steklini bo potekalo v naši občini po naslednjem razporedu:

ura		
24. marca	od 8.00 do 8.30	— pri Alaufu, Sp. Besnica
	od 9.00 do 9.30	— pri Savlju, Zg. Besnica
	od 10.00 do 10.30	— pri Kastelicu, Vel. Trebeljevo
	od 11.00 do 11.30	— pri Šoli Prežganje
	od 12.00 do 12.30	— pri Plešku, Tuji grm
	od 13.00 do 13.30	— pri domu II. grupe odredov, Janče
	od 13.30 do 14.00	— pri Končarju, Gaberje
	od 14.00 do 14.30	— pri Maroltu, Vnajnarij
25. marca	od 8.00 do 8.30	— pri Peclju, Podgrad
	od 9.00 do 9.30	— pri Žerjavici, Dolsko
	od 10.00 do 10.30	— pri Neži, Kamnica
	od 11.00 do 12.00	— pri Anici, Senožeti
	od 12.30 do 13.00	— pri Vgevem domu, Zagorica
26. marca	od 8.00 do 9.00	— pri Glastovcu, Zadvor
	od 9.00 do 9.30	— pri Jaksetu, Dobrunje
	od 10.00 do 11.00	— pri Kovaču, Sostro
	od 11.00 do 11.30	— pri Kavčiču, Podlipoglav
	od 12.00 do 12.30	— pri Ipavcu, Sela
	od 13.00 do 13.30	— pri Šoli Javor
	od 14.00 do 14.30	— pri gostilni Rome, Mali Lipoglav
27. marca	od 8.00 do 9.30	— pri zadrugnem domu Zalog
	od 10.00 do 10.30	— pri Gašperlinu na Vevčah
	od 11.00 do 12.00	— pri Benčini v Polju
	od 13.00 do 13.30	— pri Grumu, Studenec
28. marca	od 8.00 do 9.00	— pri Lovšetu, Šmartno
	od 9.30 do 10.30	— pri Hlebšu, Sneberje
	od 11.00 do 11.30	— pri zadrugnem domu, Zadobrova
29. marca	od 8.00 do 9.00	— pri Jaršinu (Primar), Bizovik, Pot v dolino 2
	od 9.30 do 10.30	— pri Francu Hočevarju, Hruševska cesta 74
	od 11.00 do 12.00	— pri Svetku, Štepanja vas
29. marca	od 8.00 do 9.00	— pri gostilni Bizeljčan, Šmartinska cesta
	od 10.00 do 11.00	— pri Kruščiču, Bezenškova 11
	od 12.00 do 13.00	— pri Ivani Karpe, Zaloška c. 125

Zamudniki

4. aprila	od 8.00 do 9.00	— pri Jaksetu, Dobrunje
	od 9.00 do 10.00	— pri Benčini v Polju
	od 11.00 do 12.00	— pri Ivani Karpe, Zaloška c. 125

Cepljenje psov proti steklini je obvezno za vse pse, starejše od štirih mesecev. Pristojbina za cepljenje znaša 150 din.

VETERINARSKA POSTAJA POSAVJE